

平成二十三年一月十一日付け佐賀県公報第一三三二六号中訂正

青少年に有害な図書等の指定（告示）中

頁	箇所	誤	正
2	上から六行目	豊前新山口番印罫	豊前新山口番印罫